
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

UNGT HÅR 
Torvet 1 – 4800 Nykøbing F. 

Tlf.: 5485 3001 – www.ungthaar.dk 

Foråret/sommeren er så småt begyndt med varmegrader op til 20-23 grader, og solen er 
allerede hård ved huden og håret. 

  

I UNGT HÅR har vi mange fantastiske nyheder i den kommende tid til dig og dit hår.  

                                                                                                                      
Allerede nu har vi fået CURL CONTOUR som er banebrydende indenfor behandlinger til dine 
krøller, og INOA med fantastiske farveresultater til dit hår, intet mindre end en revolution 
indenfor hårfarver. Kom ind og prøv disse nyheder før din nabo.  

    

Når håret bliver udsat for sol, saltvand og klor som har en skadende effekt på håret, er det 
vigtigt at tilføre kontinuerlig pleje, som effektivt genopbygger håret indefra. Særligt ved 
soleksponering er håret ekstra udsat – derfor anbefaler UNGT HÅR, SÉRIE EXPERT SOLAR 
SUBLIME til når solen skinner og stranden kalder… håret beskyttes aktivt mod solens UV-
stråler samtidig med at den unikke synergi mellem de plejende ingredienser både forebygger 
og reparerer håret.                        

 

Til de bevidste mænd er der også nyt – 
COOL CLEAR og CLEAR FIX fra L'Oréal Professional Homme serien, som er en enestående 
shampoo og styling voks der modvirker skæl, og samtidig efterlader en frisk og ren 
hovedbund. UNGT HÅR anbefaler også det øvrige sortiment i L'Oréal Professional Homme 
serien til den bevidste mand. Kom ind og lad os vejlede dig til de rette produkter for dig og dit 
hår. 
 

 I April/Maj måned kommer der nyheder til pleje og genopbygning af tørt og ødelagt hår. Der 
er tale om produkter uden parabener, silikone, farvestoffer, og parfume.  

KIG ALLEREDE NU IND TIL OS, OG LAD OS RÅDGIVE OG VEJLEDE DIG                                  
MHT. VALG AF FORÅRS- OG SOMMERFRISURE SAMT PRODUKTER. 

 

Nyhedsbrev fra din frisør.    
 



 

 
 

 
 

 

CURL CONTOUR fra L'Oréal Série Expert 
– Ny intens plejeserie til hår med krøller 
– L'Oréal Professionnel introducerer nu serien Curl 

Contour. Den perfekte balance mellem intens 
pleje/næring og definition til de lækreste krøller, året 
rundt.  

– Og dermed bekæmper de daglige udfordringer som 
krøllet hår har, bl.a. krøllerne mister form og 
spændstighed, mangel på fugt der gør håret dehydreret 
og tørt, samt den daglige påvirkning, såsom forurening 
der ødelægger lokkerne..  

– Curl Contour er baseret på den nye HydraCell teknologi 
som er den største nyhed til krøllet hår og giver et 
unikt professionelt resultat. 

 

INOA fra L'Oréal Professionnel  
største teknologiske gennembrud i de 100 år, hårfarve har 
eksisteret.  
INOA er en ny hårcoloration som giver dit sind en ny erfaring, 
for med INOA bliver du mindet om den cremede konsistens fra 
en skønhedscreme.                                                                 
INOA skåner håret, fra gang til gang og derved forbliver håret i 
samme sunhedstilstand, som før håret blev farvet og føles mere 
blødt og lækkert. 
INOA er allerede nu blevet de danske kvinders foretrukne 
hårfarve på grund af sine bemærkelsesværdige fordele:            
• Duftmæssigt velvære i behandl.tiden. Ingen lugt og uden 
ammoniak  
• fløjlsblød tekstur og yder maksimal komfort til hovedbunden, 
hvor       prikken og kløe er fortid og håret bliver blødt og 
blankt.    
• Absolut respekt for håret. Respekterer hårets naturlige niveau 
af essentielle aminosyrer og lipider 
• Uovertruffen farvekraft - Perfekt gråhårsdækning. 
 

INOA SUPREME fra L'Oréal 
- nye revolutionære ammoniak fri farvesystemer 

Efterhånden som vi bliver ældre, ændrer vores hår og 
hud sig. Vores hår bliver hvide, hårets styrke bliver 
mere skrøbelig, og mindre fyldig, Ligesom din hud 
bliver tør og dens tone mindre glødende.  

- Inoa Supreme er udviklet til at bekæmpe disse 
problemer med en række specielle farver, der samtidig 
vil supplere din hudfarve mere effektivt. 

- Inoa Supreme betyder Ingen lugt, - Uden ammoniak - 
Skånsom mod håret - Maksimal konfort for 
hovedbunden - Uovertruffen farvekraft - Perfekt 
gråhårsdækning. 

– Age Supreme genopbygger hårfibrene i dybden, 
genskaber fylde og blødhed samtidig med at hårfibrene 
genfinder fleksibiliteten og smidigheden.  

 



  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Serie Expert Solar Sublime Conditioner 150 ml. 
L'oreal Professional Serie Expert Solar Sublime Conditioner er specielt udviklet til at beskytte farvet hår mod solens 
falmende virkning. Denne conditioner er ekstremt plejende og fugtgivende for at modvirke de udtørrende effekter fra 
sol, salt og klor. Indeholder filter der beskytter mod solens skadelige stråler unden at tynge håret. Anvendelse: fordel en 
smule Sublime Conditioner jævnt i håndklædetørt hår. Lad virke 2-3 minutter og skyl grundigt. 
 
Serie Expert Solar Sublime Maske 200 ml. 
L'oreal Professional Serie Expert Solar Sublime Maske genopretter hårets balance efter solbadning og beskytter 
samtidig håret mod UV stråler. Plejer, giver håret fugt og gør det let at rede ud. 
 
Serie Expert Solar Sublime Protection Spray 125 ml 
L'oreal Professional Serie Expert Solar Sublime Protective Plejespray beskytter håret mod solens skadelige stråler. 
Giver øjeblikkelig beskyttelse uden at tynge håret. Sprayen danner en fedtfri beskyttende hinde omkring hårstrået så 
håret og glansen beskyttes. Hermed efterlades håret smidigt og let med en naturlig glans. Solar Conditioning spray har 
et effektivt UV filter. 
 
Serie Expert Solar Sublime Shampoo 250 ml. 
L'oreal Professional Serie Expert Solar Sublime Shampoo beskytter håret mod UV-stråling. Jo mere produktet benyttes 
jo større beskyttelse, da det hjælper håret med at reflektere solens stråler. 
 
Solar Sublime Repair-Oilshampoo 250 ml. 
L'oreal Professional Serie Expert Solar Sublime Repair-Oilshampoo giver ekstra pleje til håret. Forhindrer udtørring fra 
sol, salt og klor. Har UV-filter og giver smidighed og glans. 
 
Solar Sublime Anti-frizz beskyttelses spray 125 ml. 
L’Oréal Professionnel Série Expert lancerer  dette forår et nyt, lækkert leave-in produkt, der giver dig et blødt og 
glansfuldt sommerhår. Takket være den nye Solar Sublime anti-frizz protective milk spray, beskyttes håret mod solens 
UV-stråler samtidig med at den gør håret nemmere at kontrollere.   
Pleje og fugt til hårfibrene, giver nyt liv til tørt og genstridigt sommerhår. 24 timers anti-frizz kontrol, til selv det mest 
genstridige hår. Nem påføring: Micro diffuse spray, der sikrer at produktet fordeles i både længder og spidser. 
Konsistensen er let og fedter ikke. 
 

KIG IND OG LAD OS RÅDGIVE DIG HVORLEDES DU BEGRÆNSER SOLENS SKADER PÅ DIT HÅR 

DIT HÅR FORTJENER DENNE BEHANDLING 

NØJAGTIG LIGESOM DU BESKYTTER DIN KROP MOD SOLENS UV-STRÅLER ! 

 

http://www.smukkere.dk/product.asp?product=2438
http://www.smukkere.dk/product.asp?product=2817
http://www.smukkere.dk/product.asp?product=2440
http://www.smukkere.dk/product.asp?product=2435
http://www.smukkere.dk/product.asp?product=2436


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

Vi har i marts og april måned været på inspirationskursus hos Stuhr og Mackinder 
Hair i København.                                                                                     
Stuhr og Mackinder Hair hører til den absolutte elite indenfor frisørkunsten.                                                     
Kurserne har intens fokus på de nyeste klippe og farveteknikker og forårets 
modetrends indenfor hårmoden. 

UNGT HÅR -  DIT HÅR FORTJENER DET! 
Vi glæder os til at se dig på Torvet 1. 

Tlf; 54853001  
 Online booking: www.ungthaar.dk 

 

Lanceringen af L'Oréal Professional Homme serien, er resultatet af produktudvikling i den 
professionelle moderne welness og behovsudvikling hos den moderne mand og hans frisør. 
 
Den moderne mand, er en mand med stort selvværd, en individuel og sofistikeret mand som ønsker premium pleje og 
som ønsker at træde ud af "massen" og stå frem som en ener på en sofistikeret måde. 
 
Produkterne i L'Oréal Professional Homme serien er skræddersyet at opfylde de specifikke behov til den moderne mand.  
 
Serien indeholder shampoo og plejeprodukter, der beskytter og styrker håret og hovedbunden, samt modvirker skæl.                                           
Derudover har serien også fantastiske og velduftende stylingsprodukter med forskellig hold og effekt.                                          
Tilsidst men ikke mindst indeholder serien også en helt speciel toningsfarve uden ammoniak. 
 

Clay voks med kraftig hold. Giver mat effekt og stærk fiksering til håret. Clay voks er til alle hårtyper, og kan anvendes 
i både tørt og fugtigt hår. 
Mat voks er en formgivende fleksibel paste, som skaber et tilfældigt, fleksibelt look med naturlig mat finish. Mat voks 
gør det muligt at style håret flere gange om dagen, og kan anvendes i både tørt og fugtigt hår. 
 


